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Voici l’épisode 4 de Master Magic ! 
Il reste 1 PV à Jacques et 40 au bandit. Celui-ci s’apprête à utiliser « coup de couteau ». Quand tout à coup, 
Abraham et Jean-Pierre entrent dans le combat. Abraham a 55 PV, Jean-Pierre en a 70. Abraham lance le sort 
« Paralizakx », le bandit est paralysé. Il passe sont tour. Jean-Pierre utilise sa « Mass’attaque ». Le coup critique est 
réussi. Le bandit perd 20 PV, reste 20. Le bandit n’est plus paralysé. Il attaque « poing furieux » sur Jean-Pierre, 
celui-ci perd 4 PV, 66 PV restants. Abraham lance « boules de feu de la salsa ». Le bandit perd 13 PV, Abraham 
perd ¼ de ses PV, reste 41 PV. Il reste 7 PV. Le bandit contre-attaque avec « brise-mâchoire » sur Abraham, il lui 
fait 11 dégâts, reste 30 PV. Jacques reprend ses forces et attaque le bandit et réussit un coup critique, le bandit est 
achevé. Le combat est terminé. 
~ Ding, ding ! ~ Jacques gagne 57 points d’expérience et monte donc au niveau 0,5 ! Il gagne +25 PV, +5 attaque, 
+3 défense, +4 marchandage, Jacques peut désormais doubler sa taille. 
Et voilà une bonne chose de faite. On peut dormir maintenant ? 
Attend une minute, je vais piller le bandit ! 
Heu… Ce n’est pas gentil, ça ? 
Jean-Pierre gagne 3 pièces d’argent, 7 pièces de cuivre et un pot de moutarde. 
Vous voyez, ça valait le coup ! 
Bon maintenant, au dodo ! 
Nos protagonistes s’endormirent. Le lendemain, ils se réveillèrent. Abraham bailla et dit : 
Il faut trouver la cave de l’oubli maintenant ! 
Et, regarde : « Cave de l’oubli, souvenirs à l’entrée, 2 pièces d’or visite guidée » ! 
Et bé voilà, en route ! 
C’est cher ! Vous me prenez pour un porte-monnaie ou quoi ? On y va sans guide ! 
Ouais, en freestyle quoi ! 
En quoi ? 
En free… Ah, et puis zut ! 
C’est cher quand même la visite guidée. 
Il doit y avoir du danger… 
Bon on y va ? 
<pas> 
Halte, visiteurs imprudents ! Choisissez-vous la visite guidée ? 
NON ! Mon précieux argent… 
Comme vous le voulez. Dans ce cas je vous dis « Adieu ». 
Tu ne trouve pas qu’il fait flipper, le garde ? 
Bon allons y ! 
<bruit de porte qui grince> 
Au bout de cinq minutes de marche… 
Ah on marche lentement. Selon notre vitesse moyenne, calculée à partir de notre position ainsi que le temps 
parcouru depuis le point A vers le point B, si on tient compte du rythme de chacun, on pourrait supposer que dans 
une mesure plutôt approximative on n’est pas près d’être arrivés. 
Houlà ! Tu va nous donner un mal de tête, là ! Tu t’es mis en VITESSE X2 ? Tout à l’heure on est passé à côté d’un 
panneau… <harpe> 
« Attention, le temps peut être altéré selon les métabolismes des personnes. Jaeger. » 
</harpe> J’ai l’impression que ton cerveau réfléchit plus vite. Et toi, Jean-Pierre, ça va ? 
Hééééééé biiiiiiiiiiien jeeeeeeeeee crooooooooooiiiiiiiiis queeeeeeeeee ouiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii ettttttttttt… 
Ce n’est pas demain la veille que tu finiras cette phrase ! Toi, t’es ralenti ! Martine ? 
Va ça moi. Affectée pas suis ne je que crois je. 
À ce que je viens d’entendre, d’une manière plutôt objective, je dirais que le temps a déréglé sa syntaxe à l’envers. 
Mais pourquoi je suis avec eux, déjà ? 
Oh, tenez ! Un affichage horizontal plaqué sur le mur laissant entrevoir des caractères imprimés. 
Un panneau quoi ! 
Reeeeeeeeegaaaaaaaaarddddezzzz : « Siiiiiiiiiiiiiiiii vouuuuuuu… 
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Laisse, je vais lire : « Si vous actionnez le mauvais levier, à jamais pour vous le temps sera arrêté. Si le bon vous 
trouvez, gloire vous accéderez ! Voici l’énigme : « 1 c’est 2, 2 c’est 4, 3 c’est 5 et 4 c’est 6. Combien c’est 17 ? » ». 
Heum… C’est compliqué. 
Elfes les avec rapport un a ça ? Flèches les ou ? 
Jeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee peeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeense quuuuuuuuuuuuuueeee… 
Si l’on prend pour base un système décimal, on calcule d’abord le rapport des unités croisées. On prend ensuite la 
valeur approximative de pi à 0,000000000001 près, on multiplie par… 
Pour éviter un mal de crâne à nos auditeurs, on vous coupe 1 heure de discours… 
… et en appliquant la théorie de la relativité générale, ce qui ne sert strictement qu’à obtenir un nombre compris 
entre -458 et 789, concluons donc que ça a 0,2 de probabilité d’être 7 ! 
Donc c’est 7 ! Allez, j’actionne ! 
<levier> 
<porte grosse genre en pierre grince> 
Bienvenue cher visiteurs ! Félicitations. 
Mais ne vous demandez-vous pas ce qui se passe 100 kilomètres plus loin, dans le village de Klidenprüt ? 
Elles sont belles mes tomates, elles sont belles ! 
Remarque, on s’en fiche. Enfin, si quand même un peu… 
Tenez ! Bon, qu’est-ce que vous avez à me filmer, vous ? Cassez-vous ! 
C’était bien tenté. Rendez-vous au prochain épisode, l’épisode qui tue ! 
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